
Popis trasy - CYKLO
Z areálu Spolkového domu Ratíškovice odbočíme vlevo. Na první křižovatce u vývěsky Mysliveckého
spolku odbočíme opět vlevo a ulicí Cihlářská (podél areálu cihelny, přes 2 křižovatky) jedeme     
až úplně nakonec k lesu, kde zatočíme vpravo a dostaneme se na cyklostezku vedoucí vlevo směrem
Hodonín. Dojedeme k Zátočině a u písmen “MT” na stromě odbočíme doleva. 
Pokračujeme lesní cestou (trasa lesem bude označena červenými fáborky), přejedeme přes bývalý
“Rohatecký chodníček” a jedeme pořád rovně lesem po fáborkách až vyjedeme na polní cestu (vlevo
vidíme cvičiště pro psy), po které budeme pokračovat vpravo (podél lesa rovně). Dovede nás až ke
sluneční elektrárně, kde si můžeme s dětmi udělat malou přestávku a podívat se na ovečky (případně
cestou vpravo na divočáky a daňky). 
Kolem elektrárny pokračujeme rovně k silnici směr Rohatec-kolonie. Odbočíme vpravo a po silnici
přijedeme k býkárně (u druhé odbočky po pravé straně), abychom silnici vyměnili za cyklostezku
vedoucí vlevo lesem. Tady POZOR pojedeme z kopce, do kopce, z kopce až se dostaneme ke kapličce
Panenky Marie, kde si můžeme na lavičkách udělat další přestávku. Pokračujeme dále do kopce, mineme
odbočku ke studánce Nedbalka, projedeme pod vysokým napětím a jedeme stále rovně „Vinařskou
stezkou Podluží“ na lesní křižovatku u dřevěného altánu. Na této křižovatce odbočíme vlevo cestou
rovně směr Rúdník. 
A jsme na Rúdníku, kde máme koně, ovečky a také si můžeme dát v maringotce na Salaši malé
občerstvení. Jsme asi v polovině cesty (Malý matematický test: Kolik je   z 15? nebo 15:2 = ?,
nápověda - není to celé číslo).
Pokračujeme po cyklostezce a žluté turistické značce směr Vacenovice. Asi po 1,5 km si můžeme
udělat opět přestávku, protože „Tady je Krakonošovo“. Z informační tabule se můžeme dozvědět něco
z historie a přečíst si kudy šla fronta za 2. světové války. Asi po 500 m zase míjíme vlevo infotabuli     
o „Moravské Sahaře“.
A už nás vítá obec Vacenovice. Hned na kraji odbočíme vlevo a pokračujeme asi 200 m cestou     
při kraji lesa k asfaltce. Odbočíme vlevo, ujedeme asi 80 m k dětskému hřišti. Od hřiště pokračujeme
rovně mezi rodinnými domy na konec ulice Stanoviska. Tady najedeme na písčitou cestu mírně vpravo
a vyjedeme pod vysokým napětím u AUTOVRAKOVIŠTĚ. 
POZOR, pokračujeme k hlavní silnici vedoucí vlevo do Ratíškovic. Po necelém 1 km přejedeme koleje     
a za nimi hned odbočíme vlevo na cyklostezku. Teď rovně z kopečkááá, co to jde, podél kolejí - míjíme
Muzeum ve vagónu, drezíny, stavebniny, altánek. Najedeme na silnici a vlevo přes most, kolem nové pekárny
rovně a ulicí Sportovní se vracíme vpravo na Letní parket Spolkového domu Ratíškovice, kde budeme
odměněni medailí a diplomem za absolvování trasy.

Těšíme se na Vás v cíli! 
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Organizační tým pochodu

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Velmi vhodná je cyklistická přilba 

* Služba je na stadionu do 17:00 hodin. * V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 
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